
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : BKB Paud Anak Terang 

Kelas/Semester  : Kelompok A (4-5th)/Ganjil 

Tema   : Api 

Sub Tema  : Api membutuhkan udara 

Pembelajaran ke  : Hari ke 1, Minggu ke 5 

Alokasi waktu  : 60 menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran : Anak dapat mengenal tentang sifat api dan udara 

B. Materi Pembelajaran  

1. Pembiasaan berdoa dan bersyukur pada Tuhan sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Menyanyikan lagu tentang api 

3. Melakukan gerakan motorik kasar halus 

4. Menceritakan di depan kelas tentang proses eksperimen untuk perkembangan literasinya 

5. Mencocokkan gambar 

6. Menggambar tentang api 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 

1. Pembukaan: (15 menit) 

   Saling Menyapa,  

Berdoa,  

Tepuk-tepuk,  

Menyanyikan lagu Api  

 

2. Kegiatan Inti 

 

Menjelaskan tentang Api dengan gambar 

Menjelaskan kegunaan Api 

Melakukan eksperimen tentang Api 

- Anak menggunakan lilin untuk melakukan percobaan  

- Anak menyalakan lilin dan meletakkan di permukaan yang rata 

- Anak menutup lilin tersebut dengan gelas 

- Anak mengamati apa yang terjadi pada lilin tadi 

- Anak memahami bahwa api membutuhkan udara untuk menyala 

3. Penutup 

- Guru menanyakan perasaan anak selama kegiatan yang telah berlangsung 

- Guru mereview berdiskusi kegiatan yang sudah dimainkan hari ini dan apa yang paling 

disukai oleh anak 

- Guru bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Guru menginformasikan kegiatan esok hari. 

- Berdoa pulang 



 

D. Penilaian Pembelajaran 

 

Pengembangan Nilai Agama Moral 

- Anak mampu melakukan pembiasan memulai dan mengakhiri kegiatan dengan berdoa 

- Anak memiliki perilaku sopan santun 

 

Pengembangan Nilai Sosial Emosional 

- Anak berani tampil di depan kelas  

- Anak menunjukkan sikap percaya diri 

 

Pengembangan Nilai Bahasa 

- Anak mampu menunjukkan kemampuan bahasa ekspresif  baik verbal atau non verbal 

 

Pengembangan Nilai Kognitif 

- Anak mampu menalar tentang proses percobaan 

- Anak mampu memahami sifat api 

 

Pengembangan Nilai Motorik 

- Anak dapat mengembangkan otot motorik kasar halusnya 

 

Pengembangan Nilai Seni 

- Anak mampu menyanyikan lagu tentang Api 

- Anak mampu menunjukkan karya seni melalui menggambar  

 


